

# krl°

## KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 7/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



### 01 POSTAVAMI NA TITULNÍ STRANĚ

jsou (zleva) Lukáš Svoboda a Jan Nedvěd, oba historici Muzea Karlovy Vary, které 26. června zahajuje výstavu Filmové plakáty 1931 – 1948. Spoluorganizátorem výstavy je Barrandov studio, autorem výstavy je Jindřich Čeladín a kurátorkou výstavy Lenka Zubačová, ředitelka muzea.

### 05 V RYTMU FILMOVÉHO FESTIVALU

Město a kraj se společně představí na Mezinárodním filmovém festivalu Karlovy Vary. Ve středu 3. července si užijete zábavu „V rytmu filmového festivalu“.

Vrcholem akce bude koncert Miro Žbirky s Karlovarským symfonickým orchestrem na Mlýnské kolonádě.

### 08 S DPKV ZA NÁKUPY I ZÁBAVOU

Dopravní podnik Karlovy Vary zatraktivnil nabídku svých služeb. V letošním roce začal pořádat tematické zájezdy určené především rodinám s dětmi. Výlety jsou primárně zacíleny na zábavní parky, ZOO a další rodinné vyžití.

### 10 ALŽBĚTINY LÁZNĚ

Jedním z posledních nejvýznamnějších projevů doznávajícího historismu ve 20. století v Karlových Varech jsou Alžbětiny lázně. Jaká je však budoucnost

Lázní V? Možnosti jsou, všechny mají svá úskalí, tím spojujícím jsou finance.

### 12 FILM A ARCHITEKTURA

Film a architektura se od samotného vzniku prvních filmů vzájemně doprovází. Kromě toho, že existuje mnoho zajímavých dokumentů o architektuře, je architektura součástí jakéhokoli jiného filmu, kterému dokresluje danou atmosféru a dobu, ve které se děj odehrává.

### 22 KSO NA KOLONÁDĚ

Začíná období kolonádních koncertů, které patří neodmyslitelně ke koloritu lázeňského města. Budou to koncerty symfonické, vystoupení komorních souborů či koncerty hostujících těles. Několik koncertů s operním a operetním repertoárem se odehraje ve spolupráci s Mezinárodním pěveckým centrem Antonína Dvořáka.

### 28 DOSTIHOVÉ ZÁVODIŠTĚ SLAVÍ 120 LET

Letošní dostihová sezona v Karlových Varech se nese ve znamení oslav 120. výročí zahájení dostihových aktivit v lázeňském městě. Dostihový den k velkému výročí se na druhém nejstarším českém závodisti koná 30. června.